Un’azienda che produce scarpe da tennis puo utilizzare tre cicli produttivi con i seguenti costi:
A) 30 euro al paio

B) 20 euro al paio e 1600 di spese fisse giornaliere

C) 25 euro al paio e 500 di spese fisse giornaliere

Determinare il ciclo produttivo pili conveniente al variare del numero di paia di scarpe prodotte
giornalmente, sapendo che non si possono produrre pit di 300 paia di scarpe al giorno
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Risposta:
Fino a 100 paia di scarpe al giorno conviene il ciclo A, da 100 a 220 conviene C, da 220 a 300 conviene B
Punti di indifferenza:

per 100 paia e indifferente scegliere A o C, per 220 paia € indifferente scegliere Co B



